26 апреля 2019 года аппаратом управления Транспортной инспекции проведен семинар по вопросам осуществления контроля автомобильного транспорта.

Для участия были приглашены работники управлений, региональных отделов контроля автомобильного транспорта филиалов Транспортной инспекции по областям и г. Минску.



Вопросы, включенные в повестку семинара, касались порядка и особенностей проведения контрольных мероприятий, а также оформления их результатов.

Со вступительным словом обратилась к присутствующим заместитель начальника Транспортной инспекции

Анастасия Семашко. Она нацелила присутствующих на активное обсуждение накопившихся вопросов с учетом задач, которые ставит руководство, расставила основные акценты в работе по видам контроля пассажирских перевозок. Заместитель начальника инспекции отметила, что по итогом семинара необходимо выработать актуальные подходы к осуществлению контрольной деятельности в зависимости от особенностей организации и выполнения различных видов перевозок.

С докладами по вопросам повестки выступили специалисты управления контроля автомобильного транспорта. В ходе семинара рассмотрен порядок назначения и оформления результатов внеплановых проверок, включая проверки по поручению Следственного комитета, ведение административного процесса, особенности осуществления контрольных мероприятий при выполнении городских и междугородних автомобильных перевозок в нерегулярном сообщении.

Особое внимание уделили пассажиров перевозкам автомобилями-такси, в том числе электронные использующих информационные системы. Обсудили возможность будущем применения В такого контрольная мероприятия, как Также участниками закупка.



семинара была отмечена необходимость особого контроля за обеспечением безопасности перевозок пассажиров автомобилями-такси и маршрутных такси накануне II Европейских игр и во время проведения спортивного события.

В результате совместной работы по итогам семинара намечены меры по повышению эффективности выполняемых контрольных мероприятий.